
　郡山市調査　男女別の集計結果

男性 女性
満足している 25.6% 23.0% 24.3%

どちらかといえば満足 61.5% 63.9% 62.8%

どちらかといえば不満 9.4% 11.5% 10.5%

不満である 3.4% 1.6% 2.5%

100.0% 100.0% 100.0%

男性 女性
満足している 4.2% 6.6% 5.4%

どちらかといえば満足 27.1% 39.7% 33.5%

どちらかといえば不満 51.7% 43.0% 47.3%

不満である 16.9% 10.7% 13.8%

100.0% 100.0% 100.0%

男性 女性
満足している 4.2% 9.2% 6.7%

どちらかといえば満足 39.8% 52.5% 46.2%

どちらかといえば不満 45.8% 33.3% 39.5%

不満である 10.2% 5.0% 7.6%

100.0% 100.0% 100.0%

男性 女性
満足している 29.2% 16.8% 23.0%

どちらかといえば満足 49.6% 61.1% 55.3%

どちらかといえば不満 16.8% 15.0% 15.9%

不満である 4.4% 7.1% 5.8%

100.0% 100.0% 100.0%

男性 女性
市内 76.5% 81.1% 78.8%

市内ではないが県内 12.6% 8.2% 10.4%

福島県内にいなかった 10.9% 10.7% 10.8%

100.0% 100.0% 100.0%

男性 女性

人間関係満足 と 性別 のクロス表

性別

合計
人間関係満足

国の震災仕事満足

合計

県や市の震災仕事満足 と 性別 のクロス表

性別

合計

合計

国の震災仕事満足 と 性別 のクロス表

性別

合計

仕事のやりがい満足

合計

震災時場所  と 性別 のクロス表

性別

合計

県や市の震災仕事満足

合計

仕事のやりがい満足 と 性別 のクロス表

性別

合計

震災時場所

合計

政治行動：有力者と接触 と 性別 のクロス表

性別

合計



月に１回以上 3.4% 0.8% 2.1%

数年に１度くらい 13.7% 5.0% 9.3%

ここ数年ない 12.8% 8.4% 10.6%

やったことがない 70.1% 85.7% 78.0%

100.0% 100.0% 100.0%

男性 女性
月に１回以上 1.7% 0.8%

数年に１度くらい 14.4% 5.9% 10.1%

ここ数年ない 14.4% 9.2% 11.8%

やったことがない 69.5% 84.9% 77.2%

100.0% 100.0% 100.0%

男性 女性
月に１回以上 22.0% 17.2% 19.6%

数年に１度くらい 33.1% 32.8% 32.9%

ここ数年ない 12.7% 18.9% 15.8%

やったことがない 32.2% 31.1% 31.7%

100.0% 100.0% 100.0%

男性 女性
かなりつきあいがある 19.5% 9.8% 14.6%

少しはつきあいがある 31.4% 27.9% 29.6%

知り合いを通し会える 22.0% 34.4% 28.3%

会うことは難しい 27.1% 27.9% 27.5%

100.0% 100.0% 100.0%

男性 女性
かなりつきあいがある 4.3% 1.7% 3.0%

少しはつきあいがある 13.7% 5.8% 9.7%

知り合いを通し会える 23.9% 14.2% 19.0%

会うことは難しい 58.1% 78.3% 68.4%

100.0% 100.0% 100.0%

男性 女性
かなりつきあいがある 3.4% 1.7%

少しはつきあいがある 15.4% 3.4% 9.4%

知り合いを通し会える 25.6% 15.3% 20.4%

会うことは難しい 55.6% 81.4% 68.5%

100.0% 100.0% 100.0%

政治行動：有力者と接触

合計

政治行動：選挙運動 と 性別 のクロス表

性別

合計

政治行動：自治会活動

合計

付き合い：町内会役員 と 性別 のクロス表

性別

合計

政治行動：選挙運動

合計

政治行動：自治会活動 と 性別 のクロス表

性別

合計

付き合い：役人

合計

付き合い：議員 と 性別 のクロス表

性別

合計

付き合い：町内会役員

合計

付き合い：役人 と 性別 のクロス表

性別

合計

付き合い：議員

合計



男性 女性
かなりつきあいがある 1.7% 1.7% 1.7%

少しはつきあいがある 12.8% 2.6% 7.7%

知り合いを通し会える 23.1% 8.6% 15.9%

会うことは難しい 62.4% 87.1% 74.7%

100.0% 100.0% 100.0%

男性 女性
よくある 16.8% 14.0% 15.4%

たまにある 38.7% 44.6% 41.7%

ほとんどない 30.3% 20.7% 25.4%

全くない 14.3% 20.7% 17.5%

100.0% 100.0% 100.0%

男性 女性
よくある 2.5% 4.1% 3.3%

たまにある 23.7% 26.4% 25.1%

ほとんどない 32.2% 31.4% 31.8%

全くない 41.5% 38.0% 39.7%

100.0% 100.0% 100.0%

男性 女性
思う 66.9% 55.7% 61.3%

思わない 8.5% 21.3% 15.0%

どちらともいえない 24.6% 23.0% 23.8%

100.0% 100.0% 100.0%

男性 女性
そう思う 3.4% 3.3% 3.4%

どちらかといえばそう思う 17.2% 18.2% 17.7%

どちらかといえば思わない 42.2% 48.8% 45.6%

そう思わない 37.1% 29.8% 33.3%

100.0% 100.0% 100.0%

男性 女性

付き合い：同業組合役員

合計

付き合い：世間話 と 性別 のクロス表

性別

合計

付き合い：同業組合役員 と 性別 のクロス表

性別

合計

付き合い：相談

合計

被災者と思うか と 性別 のクロス表

性別

合計

付き合い：世間話

合計

付き合い：相談 と 性別 のクロス表

性別

合計

景気が良くなっている

合計

政府が原発事故の情報を隠している と 性別 のクロス表

性別

合計

被災者と思うか

合計

景気が良くなっている と 性別 のクロス表

性別

合計



そう思う 36.1% 25.2% 30.7%

どちらかといえばそう思う 42.9% 45.4% 44.1%

どちらかといえば思わない 12.6% 21.8% 17.2%

そう思わない 8.4% 7.6% 8.0%

100.0% 100.0% 100.0%

 

男性 女性
そう思う 23.7% 12.5% 18.1%

どちらかといえばそう思う 41.5% 35.8% 38.7%

どちらかといえば思わない 22.0% 38.3% 30.3%

そう思わない 12.7% 13.3% 13.0%

100.0% 100.0% 100.0%

 

男性 女性
幸せだ 18.3% 14.8% 16.5%

だいたい幸せだ 62.5% 75.4% 69.0%

あまり幸せでない 15.0% 9.8% 12.4%

幸せでない 4.2% 2.1%

100.0% 100.0% 100.0%

 

男性 女性
住み続けたい 58.1% 55.4% 56.8%

できれば住み続けたい 27.4% 33.9% 30.6%

将来的には別の場所に引っ越
したい

13.7% 9.8% 11.8%

できるだけ早く引っ越したい 0.9% 0.9% 0.9%

100.0% 100.0% 100.0%

 

男性 女性
いる 76.8% 79.5% 78.2%

いない 17.9% 13.7% 15.7%

そのことでは人に頼らない 5.4% 6.8% 6.1%

100.0% 100.0% 100.0%

政府は地震対策に隠された
意図を持っている

合計

幸福感 と 性別 のクロス表

性別

合計

政府が原発事故の情報を隠
している

合計

政府は地震対策に隠された意図を持っている と 性別 のクロス表

性別

合計

市に住み続ける

合計

子供の世話介護 と 性別 のクロス表

性別

合計

幸福感

合計

市に住み続ける と 性別 のクロス表

性別

合計

子供の世話介護

合計



 

男性 女性
いる 87.0% 93.4% 90.3%

いない 9.6% 3.3% 6.4%

そのことでは人に頼らない 3.5% 3.3% 3.4%

100.0% 100.0% 100.0%

 

男性 女性
いる 84.2% 95.8% 90.2%

いない 10.5% 2.5% 6.4%

そのことでは人に頼らない 5.3% 1.7% 3.4%

100.0% 100.0% 100.0%

 

男性 女性
いる 86.8% 94.2% 90.6%

いない 7.9% 1.7% 4.7%

そのことでは人に頼らない 5.3% 4.1% 4.7%

100.0% 100.0% 100.0%

 

男性 女性
いる 87.0% 91.7% 89.4%

いない 6.1% 2.5% 4.3%

そのことでは人に頼らない 7.0% 5.8% 6.4%

100.0% 100.0% 100.0%

 

男性 女性
公平だ 0.8% 0.4%

だいたい公平 35.6% 26.2% 30.8%

あまり公平でない 36.4% 55.7% 46.3%

公平でない 28.0% 17.2% 22.5%

100.0% 100.0% 100.0%

重要なこと相談

合計

愚痴を聞いて と 性別 のクロス表

性別

合計

重要なこと相談 と 性別 のクロス表

性別

合計

喜びや悲しみ

合計

日頃の手助け と 性別 のクロス表

性別

合計

愚痴を聞いて

合計

喜びや悲しみ と 性別 のクロス表

性別

合計

社会公平感

合計

政治はやりたい人がやればよい と 性別 のクロス表

日頃の手助け

合計

社会公平感 と 性別 のクロス表

性別

合計



 

男性 女性
そう思う 5.1% 10.7% 8.0%

どちらかといえばそう思う 39.3% 28.9% 34.0%

どちらかといえば思わない 18.8% 34.7% 26.9%

そう思わない 36.8% 25.6% 31.1%

100.0% 100.0% 100.0%

 

男性 女性
そう思う 25.2% 24.0% 24.6%

どちらかといえばそう思う 52.2% 48.8% 50.4%

どちらかといえば思わない 14.8% 20.7% 17.8%

そう思わない 7.8% 6.6% 7.2%

100.0% 100.0% 100.0%

 

男性 女性
そう思う 3.4% 4.1% 3.8%

どちらかといえばそう思う 19.8% 8.1% 13.8%

どちらかといえば思わない 30.2% 35.0% 32.6%

そう思わない 46.6% 52.8% 49.8%

100.0% 100.0% 100.0%

 

男性 女性
そう思う 1.7% 2.5% 2.1%

どちらかといえばそう思う 27.0% 23.1% 25.0%

どちらかといえば思わない 33.0% 40.5% 36.9%

そう思わない 38.3% 33.9% 36.0%

100.0% 100.0% 100.0%

 

男性 女性
そう思う 28.8% 32.0% 30.4%

性別

合計

自分の評判を落とさないよ
う意識すべき

合計

性別役割意識 と 性別 のクロス表

性別

合計

政治はやりたい人がやれば
よい

合計

自分の評判を落とさないよう意識すべき と 性別 のクロス表

性別

合計

権威のある人には敬意をは
らうべき

合計

情報不信 と 性別 のクロス表

性別

合計

性別役割意識

合計

権威のある人には敬意をはらうべき と 性別 のクロス表

性別

合計

情報不信



どちらかといえばそう思う 45.8% 46.7% 46.3%

どちらかといえば思わない 15.3% 14.8% 15.0%

そう思わない 10.2% 6.6% 8.3%

100.0% 100.0% 100.0%

 

男性 女性
そう思う 29.3% 24.6% 26.9%

どちらかといえばそう思う 47.4% 46.7% 47.1%

どちらかといえば思わない 13.8% 22.1% 18.1%

そう思わない 9.5% 6.6% 8.0%

100.0% 100.0% 100.0%

 

男性 女性
上 3.4% 0.8% 2.1%

中の上 26.3% 26.7% 26.5%

中の下 45.8% 47.5% 46.6%

下の上 16.1% 20.0% 18.1%

下の下 8.5% 5.0% 6.7%

100.0% 100.0% 100.0%

 

男性 女性
当てはまる 16.9% 16.7% 16.8%

だいたい当てはまる 33.1% 40.0% 36.6%

あまり当てはまらない 34.7% 35.0% 34.9%

当てはまらない 15.3% 8.3% 11.8%

100.0% 100.0% 100.0%

 

男性 女性
当てはまる 8.6% 6.6% 7.6%

だいたい当てはまる 17.2% 26.4% 21.9%

あまり当てはまらない 47.4% 48.8% 48.1%

当てはまらない 26.7% 18.2% 22.4%

100.0% 100.0% 100.0%

経済活性化が重要

合計

現在の階層帰属意識  と 性別 のクロス表

性別

合計

合計

経済活性化が重要 と 性別 のクロス表

性別

合計

精神的な疲れ

合計

仕事や家事へのやりがい感じない と 性別 のクロス表

性別

合計

現在の階層帰属意識

合計

精神的な疲れ と 性別 のクロス表

性別

合計

仕事や家事へのやりがい感
じない

合計

落ち着かない と 性別 のクロス表



 

男性 女性
当てはまる 7.7% 2.5% 5.0%

だいたい当てはまる 12.8% 16.5% 14.7%

あまり当てはまらない 49.6% 40.5% 45.0%

当てはまらない 29.9% 40.5% 35.3%

100.0% 100.0% 100.0%

 

男性 女性
当てはまる 5.1% 9.9% 7.5%

だいたい当てはまる 22.0% 24.0% 23.0%

あまり当てはまらない 32.2% 31.4% 31.8%

当てはまらない 40.7% 34.7% 37.7%

100.0% 100.0% 100.0%

 

男性 女性
当てはまる 4.3% 3.3% 3.8%

だいたい当てはまる 16.5% 14.2% 15.3%

あまり当てはまらない 41.7% 50.8% 46.4%

当てはまらない 37.4% 31.7% 34.5%

100.0% 100.0% 100.0%

 

男性 女性
当てはまる 2.6% 5.0% 3.8%

だいたい当てはまる 17.9% 22.3% 20.2%

あまり当てはまらない 43.6% 49.6% 46.6%

当てはまらない 35.9% 23.1% 29.4%

100.0% 100.0% 100.0%

 

男性 女性
そう思う 37.3% 38.2% 37.8%

どちらかといえばそう思う 27.1% 35.8% 31.5%

どちらかといえば思わない 26.3% 18.7% 22.4%

そう思わない 9.3% 7.3% 8.3%

100.0% 100.0% 100.0%

落ち着かない

合計

不眠 と 性別 のクロス表

性別

合計

性別

合計

気分が沈む

合計

何をするのも骨折り と 性別 のクロス表

性別

合計

不眠

合計

気分が沈む と 性別 のクロス表

性別

合計

原発廃止

合計

何をするのも骨折り

合計

原発廃止 と 性別 のクロス表

性別

合計



 

男性 女性
そう思う 5.9% 7.4% 6.6%

どちらかといえばそう思う 21.8% 21.3% 21.6%

どちらかといえば思わない 48.7% 50.8% 49.8%

そう思わない 23.5% 20.5% 22.0%

100.0% 100.0% 100.0%

 

男性 女性
1 16.1% 5.8% 10.9%

2 32.2% 25.0% 28.6%

3 32.2% 37.5% 34.9%

4 19.5% 31.7% 25.6%

100.0% 100.0% 100.0%

 

男性 女性
1 21.7% 26.2% 24.0%

2 45.8% 52.5% 49.2%

3 22.5% 15.6% 19.0%

4 10.0% 5.7% 7.9%

100.0% 100.0% 100.0%

 

男性 女性
1 4.2% 2.1%

2 5.9% 3.3% 4.6%

3 24.6% 32.0% 28.3%

4 65.3% 64.8% 65.0%

100.0% 100.0% 100.0%

 

男性 女性
1 26.9% 18.9% 22.8%

2 26.9% 31.1% 29.0%

3 20.2% 26.2% 23.2%

4 26.1% 23.8% 24.9%

デモによる意思表示が政治を変える と 性別 のクロス表

性別

合計

核技術は外交上必要

合計

放射能の健康への影響 と 性別 のクロス表

性別

合計

デモによる意思表示が政治
を変える

合計

核技術は外交上必要 と 性別 のクロス表

性別

合計

引っ越し言いにくい

合計

若い人出ていく不安 と 性別 のクロス表

性別

合計

放射能の健康への影響

合計

引っ越し言いにくい と 性別 のクロス表

性別

合計

若い人出ていく不安



100.0% 100.0% 100.0%

 

男性 女性
ある 21.0% 11.4% 16.1%

少しはある 7.6% 4.1% 5.8%

あまりない 10.1% 5.7% 7.9%

ない 61.3% 78.9% 70.2%

100.0% 100.0% 100.0%

 

男性 女性
ある 24.2% 30.1% 27.2%

少しはある 15.8% 11.4% 13.6%

あまりない 15.0% 9.8% 12.3%

ない 45.0% 48.8% 46.9%

100.0% 100.0% 100.0%

 

男性 女性
持ち家一戸建て 66.7% 69.9% 68.3%

持ち家集合住宅 4.2% 4.9% 4.5%

賃貸一戸建て 6.7% 3.3% 4.9%

賃貸集合住宅 17.5% 17.9% 17.7%

社宅・官舎・寮 2.5% 1.6% 2.1%

その他 2.5% 2.4% 2.5%

100.0% 100.0% 100.0%

 

男性 女性
以前と住所は変わらない 77.5% 68.9% 73.1%

一時的に他の所に移ったが以
前と同じ

1.7% 4.9% 3.3%

市内で引っ越しをした 13.3% 9.8% 11.6%

市外から引っ越してきた 2.5% 12.3% 7.4%

その他 5.0% 4.1% 4.5%

100.0% 100.0% 100.0%

 

男性 女性

第一原発周辺へ行った

合計

原発避難者と話した と 性別 のクロス表

性別

合計

合計

第一原発周辺へ行った と 性別 のクロス表

性別

合計

震災時居住形態

合計

震災後に引越し  と 性別 のクロス表

性別

合計

原発避難者と話した

合計

震災時居住形態  と 性別 のクロス表

性別

合計

震災後に引越し

合計

被災者に対する政府の支援は十分 と 性別 のクロス表

性別

合計



そう思う 12.6% 13.3% 13.0%

どちらかといえばそう思う 26.1% 28.3% 27.2%

どちらかといえば思わない 29.4% 37.5% 33.5%

そう思わない 31.9% 20.8% 26.4%

100.0% 100.0% 100.0%

 

男性 女性
そう思う 1.7% 5.0% 3.3%

どちらかといえばそう思う 21.0% 28.3% 24.7%

どちらかといえば思わない 47.9% 42.5% 45.2%

そう思わない 29.4% 24.2% 26.8%

100.0% 100.0% 100.0%

 

男性 女性
そう思う 11.2% 6.8% 9.0%

どちらかといえばそう思う 25.0% 22.9% 23.9%

どちらかといえば思わない 37.1% 45.8% 41.5%

そう思わない 26.7% 24.6% 25.6%

100.0% 100.0% 100.0%

 

男性 女性
そう思う 2.5% 2.5% 2.5%

どちらかといえばそう思う 27.1% 23.3% 25.2%

どちらかといえば思わない 36.4% 42.5% 39.5%

そう思わない 33.9% 31.7% 32.8%

100.0% 100.0% 100.0%

 

男性 女性
自民党 30.8% 24.6% 27.7%

立憲民主党 5.0% 7.4% 6.2%

国民民主党 0.8% 0.4%

共産党 1.7% 0.8% 1.2%

被災者に対する政府の支援
は十分

合計

復興に関する国民の意見が政策に反映 と 性別 のクロス表

性別

合計

原発事故の避難者へもっと
支援すべき

合計

近所付き合いが深まった と 性別 のクロス表

性別

合計

復興に関する国民の意見が
政策に反映

合計

原発事故の避難者へもっと支援すべき と 性別 のクロス表

性別

合計

支持政党

近所付き合いが深まった

合計

支持政党  と 性別 のクロス表

性別

合計



公明党 0.8% 4.1% 2.5%

社民党 0.8% 0.8% 0.8%

自由党 0.8% 0.4%

その他 0.8% 0.4%

支持政党なし 59.2% 61.5% 60.3%

100.0% 100.0% 100.0%

 

男性 女性
すぐにでも運転を停止すべき 17.5% 18.3% 17.9%

代わりのエネルギー開発を急
ぎ、早めに停止すべき

40.8% 53.3% 47.1%

長い時間をかけて廃止の方向
に向かうべき

21.7% 13.3% 17.5%

検査や対策を十分に行いつ
つ、維持すべき

17.5% 14.2% 15.8%

その他 2.5% 0.8% 1.7%

100.0% 100.0% 100.0%

 

男性 女性
0 1.7% 6.6% 4.2%

1 13.6% 11.5% 12.5%

2 29.7% 22.1% 25.8%

3 26.3% 23.0% 24.6%

4 12.7% 15.6% 14.2%

5 5.1% 13.1% 9.2%

6 6.8% 5.7% 6.3%

7 4.2% 2.5% 3.3%

100.0% 100.0% 100.0%

 

男性 女性
既婚 74.8% 70.8% 72.8%

未婚 18.5% 15.8% 17.2%

離婚・死別 6.7% 12.5% 9.6%

5 0.8% 0.4%

100.0% 100.0% 100.0%

 

男性 女性

合計

原発に関する意見  と 性別 のクロス表

性別

合計

婚姻状況

合計

同居家族人数

合計

婚姻状況 と 性別 のクロス表

性別

合計

原発に関する意見

合計

同居家族人数  と 性別 のクロス表

性別

合計

従業員数 と 性別 のクロス表

性別

合計



1人 5.2% 0.9% 3.1%

2 ～ 4人 9.6% 7.4% 8.5%

5 ～ 9人 7.0% 6.5% 6.7%

10～29人 7.8% 8.3% 8.1%

30～99人 11.3% 9.3% 10.3%

100～299人 7.0% 13.9% 10.3%

300～499人 3.5% 2.8% 3.1%

500～999人 2.6% 4.6% 3.6%

1000人以上 15.7% 7.4% 11.7%

公務員 4.3% 2.8% 3.6%

無職・学生 25.2% 36.1% 30.5%

100.0% 100.0% 100.0%

 

男性 女性
役職なし（無職、学生を含
む）

41.9% 80.3% 59.2%

職長、班長、組長、主任など 8.1% 5.6% 7.0%

係長（係長相当） 5.8% 1.4% 3.8%

課長（課長相当） 9.3% 2.8% 6.4%

部長、局長（部長相当） 7.0% 1.4% 4.5%

役員、社長、会長、理事など 20.9% 7.0% 14.6%

その他 7.0% 1.4% 4.5%

100.0% 100.0% 100.0%

 

男性 女性
持ち家一戸建て 70.6% 73.0% 71.8%

持ち家集合住宅 3.4% 4.1% 3.7%

賃貸一戸建て 4.2% 4.1% 4.1%

賃貸集合住宅 17.6% 14.8% 16.2%

社宅・官舎・寮 3.4% 3.3% 3.3%

仮設住宅 0.8% 0.4%

その他 0.8% 0.4%

100.0% 100.0% 100.0%

 

男性 女性
小卒 2.5% 1.7% 2.1%

中卒 7.5% 9.9% 8.7%

高卒 38.3% 43.0% 40.7%

専門学校卒 11.7% 13.2% 12.4%

従業員数

合計

役職 と 性別 のクロス表

性別

合計

現在居住形態

合計

最終学歴 と 性別 のクロス表

性別

合計

役職

合計

現在居住形態 と 性別 のクロス表

性別

合計

最終学歴



短大・高専 3.3% 10.7% 7.1%

大卒以上 35.8% 19.8% 27.8%

その他 0.8% 1.7% 1.2%

100.0% 100.0% 100.0%

 

男性 女性
20代 7.6% 12.3% 10.0%

30代 10.9% 16.4% 13.7%

40代 14.3% 13.9% 14.1%

50代 18.5% 15.6% 17.0%

60代 21.0% 21.3% 21.2%

70代以上 27.7% 20.5% 24.1%

100.0% 100.0% 100.0%

 

男性 女性
0円 32.5% 36.6% 34.6%

10万円以下 11.7% 13.0% 12.3%

30万円以下 10.0% 10.6% 10.3%

50万円以下 10.8% 4.1% 7.4%

100万円以下 10.8% 15.4% 13.2%

200万円以下 7.5% 4.1% 5.8%

300万円以下 6.7% 4.1% 5.3%

500万円以下 5.0% 2.4% 3.7%

500万円以上 5.0% 6.5% 5.8%

無回答 3.3% 1.6%

100.0% 100.0% 100.0%

n31

合計

回答者年代

合計

被害金額と性別 のクロス表

性別

合計

合計

回答者年代 と 性別 のクロス表

性別

合計


